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DODATEK č. 1  
k Programům podpory sportu, kultury a volného času z Fondu 

sportu, kultury a volného času města Český Brod 
 

 

 
 

I. 
Úvodní ustanovení 

Usnesením zastupitelstva města Český Brod č. 116/2016 ze dne 4. 12. 2019 byl 
schválen upravený Statut Fondu sportu, kultury a volného času města Český Brod a 
Programy podpory sportu, kultury a volného času (dále také jen „Programy“) včetně 
souvisejících příloh. Upravený Statut Fondu sportu, kultury a volného času města Český Brod 
a Programy nabyly účinnosti dne 1. 1. 2020. 
 

II. 
Změna článku 6 Programů podpory sportu, kultury a volného času 

 Tímto dodatkem k Programům podpory sportu, kultury a volného času z Fondu 
sportu, kultury a volného času města Český Brod se mění ustanovení článku 6 programů.  
 

Článek 6 Programů nově zní takto: 
 
6. Termíny předkládání žádostí  
Žádosti o dotace se podávají ve lhůtě stanovené ve Výzvě k danému Programu. Výzvy k 
jednotlivým programům jsou zveřejňovány následovně: 
 

Program Zveřejnění výzvy 

Program č. 1 únor 

Program č. 2 leden 

Program č. 3 červen  

 
 
O poskytnutí dotace rozhoduje rada města nebo zastupitelstvo města Český Brod dle 
podmínek uvedených ve Statutu Fondu. 
 
Zastupitelstvo města nebo rada města může rozhodnout dle podmínek uvedených ve Statutu 
Fondu o mimořádném poskytnutí dotace z Fondu mimo Výzvu k jednotlivým Programům. 
Žádost o dotaci podaná mimo Výzvu musí splňovat všechny náležitosti požadované pro daný 
Program.  
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Zastupitelstvo města může v mimořádných případech, například z důvodu nouzového 
stavu, rozhodnout usnesením o změně poskytování dotací z programů u již vyhlášených 
výzev, o výši alokace u již vyhlášených výzev k jednotlivým programům nebo o nevyhlášení 
výzvy v rámci jednoho či více programů podpory. 
Řádně vyplněné a úplné žádosti o dotace je třeba zaslat na adresu Město Český Brod, 
náměstí Husovo 70, 282 01 Český Brod nebo osobně podat na podatelně Městského úřadu 
Český Brod, nám. Arnošta z Pardubic 56 v přízemí budovy úřadu, a to v zalepené obálce a 
nadepsané Programy podpory sportu, kultury a volného času na rok 20…., Program č….  
Žádosti o dotace je možné doručit prostřednictvím veřejné datové sítě do datové schránky 
Města (jgqbsve). Dokument, který byl podán do datové schránky, je doručen okamžikem, kdy 
se do datové schránky přihlásí osoba, která má s ohledem na rozsah svého oprávnění přístup 
k dodanému dokumentu.  
Žádost o dotaci může být také zaslána e-mailem na adresu e-podatelna@cesbrod.cz a 
podepsána uznávaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu 
vydaném akreditovaným poskytovatelem certifikačních služeb. V případě podání bez 
uznávaného elektronického podpisu je nezbytné do 5 dnů jeho písemné potvrzení (papírově, 
poštou, na podatelně) nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým 
podpisem v souladu s ustanovením § 37 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění 
pozdějších předpisů.  
Do 14 dnů po uplynutí lhůty pro podávání Žádostí uvedené ve Výzvě jsou přijaté Žádosti 
zpracovány a vyhodnoceny hodnotící komisí. Zápis z hodnotící komise, vč. doporučené výše 
dotace pro jednotlivé projekty, je předložen na nejbližší jednání rady města a zastupitelstva 
města Český Brod.  
Žádost o dotaci podaná mimo Výzvu je předložena bez předchozího posouzení hodnotící 
komisí na nejbližší jednání rady nebo zastupitelstva města.  
Zápis z hodnotící komise a závěry jednání rady města a zastupitelstva města Český Brod se 
zveřejní v rámci materiálů rady či zastupitelstva Města a na webových stránkách Města v 
sekci Dotační programy města.  
V případě zamítnutí Žádosti je žadatel bez zbytečného odkladu informován, že jeho Žádosti 
nebylo vyhověno a důvod nevyhovění.  
Na základě usnesení o schválení dotací připraví finanční odbor smlouvy o poskytnutí dotace s 
jednotlivými žadateli a finanční prostředky se převedou na bankovní účty žadatelů, pokud 
není stanoveno jinak. 
 

III. 
Závěrečná ustanovení 

Ve zbývajícím rozsahu zůstávají Programy podpory sportu, kultury a volného času z Fondu 
sportu, kultury a volného času města Český Brod tímto dodatkem nedotčeny.  
 
Tento Dodatek č. 1 k Programům podpory sportu, kultury a volného času byl schválen 
usnesením zastupitelstva města Český Brod č. 64/2020 dne 13. 05. 2020 a nabývá účinnosti 
dnem následujícím po tomto jeho schválení.  


